
ОБҐРУНТУВАННЯ
технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення,

очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне
використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному
реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія:
Управління культури і туризму Хмельницької міської ради; 02231293; юридична особа яка забезпечує
потреби держави або територіальної громади

Мета проведення закупівлі: Метою закупівлі є придбання меблів для забезпечення реалізації
проєкту "Комунікаційно-інклюзивний простір «КІДЗ» для Централізованої бібліотечної системи
Хмельницької міської територіальної громади. Метою проєкту «Кідз» є створення комунікаційного
інклюзивного простору для соціальної підтримки дітей і дорослих з сімей військовослужбовців через
організацію інформаційної та психологічної допомоги, творчого навчання, інклюзивних заходів, ігор
та спілкування на базі бібліотеки. Формування у них стійкості до стресу, розвитку емоційного
інтелекту, самореалізації та підтримки особистих інтересів.
Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі
поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних
класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Меблі
(стелажі, стіл-кафедра) за кодом ДК 021:2015: 39150000-8 - Меблі та приспособи різні

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: UA-2025-07-25-009621-a.

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 154800,00грн.

Розрахунок очікуваної вартості зазначеного товару було складено з урахуванням рекомендацій
Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом
Мінекономіки від 18.02.2020 № 275 (зі змінами), зокрема використовуючи метод аналізу цін на
подібні товари від різних постачальників та з відкритих джерел, таких як інтернет-магазини.

Розмір бюджетного призначення: 154800,00грн відповідно до кошторисних призначень на 2025рік.

Відповідно до Програми бюджетування за участі громадськості (Бюджет участі) Хмельницької
міської територіальної громади на 2024-2026 роки, затвердженої рішенням позачергової тридцять
шостої сесії міської ради від 21.12.2023р. №10, для реалізації проєкту "Комунікаційно-інклюзивний
простір «КІДЗ» виділено фінансування в сумі 350000,00 грн. (рішення п’ятдесят четвертої сесії
Хмельницької міської ради від 27.06.2025р. №4 «Про внесення змін до бюджету Хмельницької
міської територіальної громади на 2025 рік»).

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.
Термін постачання — з дати укладання договору по 31 жовтня 2025р. включно.
Якісні та технічні характеристики заявленої кількості стелажів (17 шт.) та стола-кафедри (1шт.)
визначені з урахуванням реальних потреб для створення комунікаційно-інклюзивного простору на
базі бібліотеки-філії №14 Централізованої бібліотечної системи (вул. Героя України Д.Васильєва, 7)
та оптимального співвідношення ціни та якості.
Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та
визначені у тендерній документації.


